



EURO 2012
POLAND-UKRAINE

观兰 / 旁观

汇祥 HUIXIANG
电动跑步机
专注品质 所以领先

2012年6月20日 星期三
编辑:尹成君 美编:罗强 组版:颜莉

齐鲁晚报 A 欧洲杯 08

2012 欧洲杯特刊

www.chinahuixiang.com

鲁能泰山二次引援工作进行得咋样?6月19日终于有了初步的答案,莫桑比克球员西芒抵达济南,与球队完成了正式签约,在此之前他效力于希腊帕纳辛纳科斯队。鲁能官网提供的资料显示,西芒全名为西芒·梅特·儒尼奥尔,国籍为莫桑比克,1988年出生,身高1.78米,体重78公斤。在场上司职后腰,也曾踢过中后卫。而作为莫桑比克国家队现役主力球员,西芒司职后腰,已经代表国家队参加了15场国家队比赛,其中世界杯外围赛11场,非洲杯3场。

西芒刚到济南便参加了球队19日下午的训练课,据鲁能泰山俱乐部介绍,西芒的合同视其表现而定,这份合同比较有弹性,具体为“半年加一年再加一年”。有人介绍称,欧洲有关媒体透露西芒在鲁能泰山能拿到400万欧元的薪水,但没有指明这是“年薪”还是“两年半加在一起的全部薪水”,对于外援的薪水,鲁能泰山俱乐部如同往常一样,依然是守口如瓶。

滕卡特“检测”西芒

资料显示,自2008—2009赛季开始,西芒便一直效力于希腊豪门球队帕纳辛纳科斯,在此期间,滕卡特曾经执教过这支球队,于是滕卡特与西芒便有了交集。在接受记者采访时,西芒直言是滕卡特的邀请促成了自己的中国之行,“滕卡特让我过来,我尊敬他,同时自己也对中国很感兴趣,想来这里丰富一下自己的职业生涯,然后我就来了。虽然旅途疲惫,但我到了济南之后还是很开心,我喜欢这座城市,也喜欢

我们这个非常职业的俱乐部。”

2011—2012赛季希腊联赛,杯赛于今年5月结束,西芒随后还代表莫桑比克国家队踢了几场球,他自我感觉还不错,觉得自己马上就可以参加中超联赛,但滕卡特还是想亲眼看一下西芒的真实状态——6月19日下午,滕卡特让助手们带着大部队在一块场地上热身,自己则带着理疗师桑德罗“检测”西芒的各项运动及生理机能,在如今的泰山队中,估计也只有西芒能有这样的面子。滕卡特认真观察细节,桑德罗仔细记下每一项数据,“检测”结束之后,滕卡特给西芒的评价是“非常好”。

西芒已被当作主力

6月23日,鲁能泰山主场迎战上海申鑫,西芒能够赶上这场比赛吗?答案应该是肯定的。

由于多名U-22球员被抽调,鲁能曾提出将这场比赛延迟举行,但申鑫在同意这一计划的同时,提出了一个附加条件,那就是“届时鲁能二次引援引进的球员不能出场”。无奈之下,鲁能只能按照原计划于23日迎战申鑫,他们让买提江赴U-22国家队报到,留下了其他几名球员,这是否会遭到中国足协的“报复性处罚”还没有定论。在这种情况下,西芒的及时到来就显得尤其可贵了。

鲁能球员对西芒张开双臂热烈欢迎,王永珀、蒿俊闵、马塞纳、郑铮等人主动与西芒交流,热情的球迷高举着西芒的头像更让西芒有了宾至如归的感觉。尽管与队友的配合还谈不上默契,但在分组对抗的时候,西芒强悍的身体、积极主动的意识还是让场边的山东球迷吃了一粒定心丸,如果有西芒这样一名球员出现在后腰的位置上,鲁能泰山后防线的压力将大大减小。

泰山引援仍在继续

“本来以为李正秀要来呢,没想到出现在俱乐部的是西芒。”6月19日下午,在鲁能泰山队的训练场边,球队的一名工作人员这样说。据鲁能泰山俱乐部常务副总韩公政介绍,泰山队的二次引援工作仍在继续,“包括李正秀,我们也没有放弃。现在我们已经有人去与李正秀直接沟通了,按照计划李正秀今天就应该出现在济南,他为什么不来?以后还来不来?我们原来签订的协议有没有约束力?我们得要个说法。”

据韩公政介绍,此前鲁能泰山与李正秀有过接触,谈得不错,双方还草签了一份协议,但此时有其他的中超俱乐部加入进来,“我们每报一个价,这家中超俱乐部就报一个比我们稍高一点的价格,真是没法弄啊,我们很不愿意看到这种局面出现。”李正秀的事情究竟怎么了?韩公政表示“等几天再说”。



“远水”能否为滕卡特解近渴。

滕帅真正嫡系 非洲正牌国脚

莫桑比克外援西芒突降鲁能

文/本报记者 李志刚

片/本报记者 张中

西芒的头球有模有样。



运动用品、办公用品大型专业超市
Goozs 谷志 高尔夫 渔具 护具
www.goozs.com 网羽乒 轮滑 泳装
复印机 碎纸机 点钞机 打印机 保险柜
济南市约北路6号 0531-86095199

“羽林争霸”北区冠军出炉

龚睿那将率业余高手争霸伦敦



世界冠军为业余高手助阵。

本报讯 6月16日—17日,“羽林争霸”2012红牛城市羽毛球赛北区决赛进行了激烈的争夺。北区19个赛区的24支队伍经过两天高潮迭起的较量,最终来自沈阳的琳达天空队不负众望,捧起了2012红牛“羽林争霸”北区冠军的奖杯,并且拿到了北区唯一一张晋级伦敦总决赛的门票。北京尤尤谷羽毛球俱乐部、陕西A-ONE俱乐部分获二、三名。济南慕醇古堡队经过激烈争夺,在24支北区队伍中排名第五,虽无缘

决赛,但这是山东有史以来在全国业余羽毛球赛中取得的最好成绩。

而在同样精彩的“世界冠军”争霸战中,龚睿那与“羽林争霸”的业余选手搭档战胜了其他冠军和业余选手的组合,她将作为“明星领队”,率领琳达天空队于8月6日在伦敦迎战南区冠军,争夺全国总冠军。

本届红牛“羽林争霸”全国30个赛区分为南、北两个大区,比赛分为城市赛、城际赛、南北大区赛、全国总决赛四个

阶段。城市赛于4月7日开拍,覆盖129座城市,共有5000支队伍挥拍上阵。经过层层选拔,48支球队迈出了通往伦敦的第二步,晋级到伦敦总决赛前最关键的战役——北区、南区决赛。6月16日—17日,6月23日—24日,北区、南区各24支队伍在北京和广州分别开战,为每个大区各一张的伦敦总决赛门票展开激烈的争夺。8月6日,南北两区的冠军队伍将“会师伦敦”,一场别开生面的“南北大战”将在奥运期间点燃战火。(体讯)

中国体操队奥运大名单初定

新华社北京6月19日体育专电(记者卢羽晨 李丽) 在中国体操队备战伦敦奥运会领导小组19日的工作会议上,中国队阵容初定,男队沿袭去年世锦赛参赛班底,女队姚金男、眭禄、邓琳琳、黄秋爽四人基本确定资格,何可欣、江钰源、谭思欣将争夺第五个位子。

伦敦奥运会体操团体项目将原来的633赛制改为533新赛制(5个人参赛,每项3个人上场并计3个人成绩),除女队外,男队初定的五名主力队员分别是邹凯、张成龙、陈一冰、滕海滨和冯喆,替补为郭伟阳和严明勇,阵容与去年世锦赛男团参赛班底相仿。

中国残疾人乒乓球队淄博热身

本报淄博6月19日讯(见习记者 焦健) 19日开始,中国残疾人乒乓球队一行10人,在淄博高新区万杰路的奥体国球会馆内进行为期4天的热身训练,备战即将到来的伦敦残奥会,以赛代练将成为此次训练的主题。据中国残疾人乒乓球队总教练袁锋介绍,这次来淄博训练的9名队员全部获得了参加伦敦残奥会乒乓球项目相应级别的参赛资格,其中三届残奥会

冠军刘美丽、上届残奥会金牌得主叶超群和陈超也随队来到淄博训练。此次为期4天的训练,袁锋总教练安排队员们每天上午与淄博市各区县乒协和俱乐部的乒乓球爱好者进行热身对抗赛,“淄博的乒乓球水准非常高,氛围也特别好,既有专业选手,也有民间高手,通过与他们比赛,让队员们了解不同球路和打法,以赛代练帮助我们在赛前调整状态。”袁教练说。